

星座

十二星座究竟在焦虑什么

白羊座 “我最焦虑的是别人慢半拍”

白羊座是战士，他们一直在“征战沙场”，所以他们总是一刻都不能停歇，往往产生一个想法，就会想着接着就去执行，对白羊座来说，他们就是天生的行动派，所以在大多数的时候，白羊座都适合个人作业，可一旦遇到性格和执行力慢慢悠悠的人，他们就会开始焦虑，脑海中也许已经炸天炸地许多次想要催促对方快一点，结果对方还是不慌不忙，更重要的是，白羊座这种焦虑都是在替他人操心，别人还不领情，这是最容易让白羊座焦虑的地方了。

金牛座 “别催我”

金牛座有着自己的节奏，他们喜欢把事情做的精细一点，精美一点，因为对金牛座来说，做事的审美与质量有着苛刻的原则——他们天生的务实精神就是如此——但这就导致，他们似乎在效率上比一般人要慢了许多，而且按照金牛座本身个性中带着慢慢悠悠的属性，所以他们很容易被催促，但一旦被催促，金牛座就会被焦虑——能不能不要再催我啦，能不能让我专心的投入一点呢？这应该是许多金牛座在做事时的心声吧。

双子座

“快点告诉我啊，说话不要只说一半好不好”

双子座是一个收集信息的使者，他们可能知道许多奇奇怪怪的消息、八卦。这得以他们天生有好人缘，也得意于他们喜欢挖掘信息，这来自于他们内心深处具有的猎奇心理，对待事情充满着好奇和探索精神。当然，他们喜欢八卦并没有恶意，他们只是“想要知道而已”。因为对他们

来说，这些东西也没有什么啊，说一下也不会怎样。但是遇到一个说话只说一半的人，双子座又焦虑又抓狂，焦虑的是很好奇事情后续是什么，抓狂的是自己被这样吊着走很不舒适，觉得自己好像被人束缚住了。

巨蟹座

“我跟你讲感情，你跟我谈现实，我跟你谈现实，你却又跟我讲感情”

巨蟹座作为基本星座，有着他们内在的强势，成熟的巨蟹座会将他们的强势、控制欲表现在外在，而许多还处于摸索学习的巨蟹座则是将这份控制欲和强势（也可以说是坚持）停留在内心层面上，所以巨蟹座很容易处于“挣扎”的状态，对他们来说，最让他们焦虑的事情就是想要跟对方谈感情，对方却跟你谈现实处境问题的时候，对方却又要跟巨蟹座谈感情，巨蟹座想，究竟怎么做才是对的，你倒是自己来决定呀，不要每次我说出口你又要顾左右而言他。

狮子座

“为什么不给我面子，为什么不听我的”

其实你很难看到一个狮子座处于焦虑的状态，除非人生大事很值得“焦虑一下”以外，他们其实大部分时间都处于一个打鸡血的状态，想要别人看到自己的光与热，但其实，狮子座们的焦虑永远放在心里，因为对他们来说，如果被别人看到焦虑，就会被认为自己太弱了。他们的忧愁、焦虑只会表现在最亲近的人身上，甚至这种表现也是转瞬即逝，他们太硬撑了。对狮子座来说，你不给他们面子，没有听从他们的想法和要求，这不仅仅是打击自信

心的事，更多的是这会在他们内心的重担上再添加一笔。

处女座

“眼瞅着截止日期，然后陷入焦虑与烦躁之中”

处女座们都有一个通病，那就是拖延，在截止日期到来的一周以前，他们也许就会焦虑，但这种焦虑会被其他事情转移注意力，也许很快就会消散，但随着截止日期临近，这种焦虑会越来越强烈，甚至影响他们的作息、情绪、与人相处的态度。处女座还有一个容易焦虑的点，那就是事情都还没有开始，自己就脑海中上演了整个流程，预见了自己要做哪些事情，要处理多少可能发生的困难，他们光想想，就会开始焦虑了。

天秤座

“生活规律突然被打乱了”

天秤座喜欢规整，这种喜欢不亚于处女座，甚至有过之而无不及。对他们来说，如果能够一件事情已经成为习惯，成为固定要做的事情的时候，但突然这种习惯被打乱了，他们就很容易陷入焦虑之中，但这种焦虑不是突然出现的，而是后知后觉，后知后觉的意识到自己生活中的什么被取代了、消失了、改变了。他们很容易想太多，从焦虑升级为多虑，细思极恐。还有一点容易让天秤座焦虑的是，那就是“选什么”，类似于周末去哪，今天吃什么，出门穿什么这类，很容易让他们在紧要关头陷入焦虑之中。

天蝎座

“担心别人藏不住秘密”

“这事儿我只跟你一个人说，你千万别跟其他人说”，我相信绝大多数人都说过这句话。但对于天蝎座来说，他们其实大部分人都是很能保守秘密的，只是有些

事情，他们也有需要分享的时候，特别是跟自己的事情有关。所以一旦他们说出了这句话，他们就觉得跟你达成了某种协议、契约、承诺。你需要去遵守和兑现这个承诺。但天蝎座也有后怕的时候，特别是回想起说那些秘密时的氛围和境况，他们会担心是否存在隐患，这些担心会化作焦虑。不过天蝎座一般不会看走眼，这些焦虑很可能是多虑了。

射手座

“焦虑，焦虑好玩吗哈哈哈哈哈”

其实射手座也有自己的烦恼，虽然我接触到的射手都有乐天的性格，可你知道他们其实人后也有自己烦恼和焦虑的东西么，但一旦被射手视为焦虑的事情，往往关乎大事情，关乎未来决定，关乎每一次的蜕变，所以射手座的性格不会拘泥于小节上的焦虑，他们的焦虑更为慎重，厚实，他们只焦虑值得焦虑的事情。但他们不会将这部分负能量散播给身边的人，最起码他们尽可能不希望影响到别人。他们尽可能用哈哈哈哈哈来掩饰自己，然后背地里自己一个人独自解决问题。

摩羯座

“焦虑自己没有实现价值”

摩羯座很清楚每个人都充当的社会角色，所以他们也很希望能够完成这个重任，想要做个好老板，好员工，好丈夫，好妻子，好学生等等等等，他们希望这些“角色”看起来都是正面，而且能够各司其职，做好分内之事。摩羯座其实在这方面有些理想主义，因为他们希望每个人看起来都是专业的，所以每当遇到不专业的人，除了会惹毛他们，也会让他们对接下来着手的工作，沟通的项目

产生焦虑——毕竟要跟不专业的人共事。摩羯座也是一个容易多虑的星座，他们的多虑来自于喜欢面面俱到，喜欢将许多事情都想全面，预设好，但这也徒增压力。

水瓶座

“最担心的是没人理解自己”

每个星座都有自己独特的个性，水瓶座也不例外，更确切的说，水瓶座的个性有时候显得天马行空一点，他们有着超前的意识。所以很多时候水瓶座会担心，自己想的别人不能理解，自己做的别人无法认同。其实水瓶座很需要认同感，这种认同感让他们确定自己想的是做的，做的是对的。但“遇见理解”本身就不是一件容易的事，所以在日常交往和相处中，一旦没人理解自己，会让水瓶座进入焦虑的状态，但他们也想得开，既然这个人不能理解自己，总归能遇到理解自己的人，他们的性格多数是乐观的。

双鱼座

“最讨厌的就是被戳破白日梦”

你说双鱼座聪明吗，他们的确是聪明的，敏锐又敏感，细腻又感性，所以他们大多数时候能捕捉到常人不能看到的细节，也很会察言观色看到一个人情绪和神情的变化。你说双鱼座傻吗，他们也有犯傻的地方，例如明知不可为却为之，明知道可能希望渺茫，却又一再坚持。这是双鱼座执着又执拗的地方。但一旦这种“梦境”被戳穿，打破，我想就不仅仅是让他们焦虑的地方了，会让他们迷茫——双鱼座时长会陷入迷茫之中，这些迷茫，会带给他们焦虑，也会让他们多虑和猜忌。

风水

招财旺家运！ 鱼缸风水禁忌及注意问题

在办公室或是家里摆放鱼缸养金鱼吸引了众人的眼球，特别是生意人，喜欢养鱼来旺自己的财运。养什么鱼，养多少条在风水上都是有讲究的，我们要如何在养鱼的同时既能美化居室，又能风生水起旺财旺运呢？下面木子命理介绍下养鱼和鱼缸摆设的风水禁忌，让人规避风险，迎来好的风水。

风水中讲：“山管人丁，水管财”，客厅中的鱼缸，离不开水，所以鱼缸在风水学里是“水”的同义词，除了有观赏价值之外，在风水方面亦有化煞生财的功效，鱼与水共生，使室内更有生机，并对家居风水产生积极的作用。

如果一个人的生辰八字五行喜用水、木，正确的摆放鱼缸在客厅便会对此人运势上有很大的助益，如果八字忌水木的人，养鱼在客厅中，便很不适合，建议尽量避免摆放与水有关的风水摆件。

首先说一下鱼缸的摆放和形状

1, 鱼缸不宜过大，太大的鱼缸会储存太多的水，从风水的角度来看，水固然重要，然太多太深则不宜，一般摆放不要高于160厘米为宜，2, 鱼缸形状最好不要有尖角，最忌三角形鱼缸，容易犯是非口舌且有血光之灾，最好是圆形或椭圆形或四角形为宜。

3, 鱼缸切勿与炉灶相冲，鱼缸多水，而厨房的炉灶属火，因为“水”与“火”相冲，故此客厅的鱼缸倘若与厨房的炉灶形成一条直线，这便犯了水火相冲之忌，有损家人健康；此外鱼缸摆放应尽量避免与神台成一直线相冲，也不能放在财神的下方。

鱼缸的摆放位置：

1, 可放于入门处的一侧，有催财之用，但前提要考虑这个门所属的方位是否是旺财方，是否为固定凶位，这种方法要慎重采用。

2, 流年的财位，今年17年流年的财位在中宫，明年2018年在西北，2019年在正西，虽然流年的财位力量是最大的，但养鱼就应该好好固定，并不是换来换去这样麻烦，至于流年的财位，每年放一瓶自来水，盖子打开即可以催旺当年的财运。无需以鱼缸年年摆来摆去，那是肤浅的做法。

3, 地运旺财现在走是下元八运“2004-2023年”二十年一个地运，目前是走西南有水可以旺财，东北有山可以旺丁旺健康，但调过来就会变成损财伤丁的，意思是这二十年只能西南见水，东北忌长见水，所以鱼缸只能放在家居的西南方，或者是开门处也行，因为开门处见水可以加快财气入屋，但如果大门在东北位就不能放鱼缸在开门处，那还是以西南方为主，这二十年这方位见水都可以催财，直至2023年结束。

养鱼数目与颜色，金鱼最能招财，而黑色鱼只有特殊职业的人可养，例如：军人及法官、律师，一般黑色鱼较易招小人、是非，招财反而不利。养鱼数字也根据个人生肖有所不同，比如：生肖鼠、猪宜养1或6条，生肖虎、兔宜养：3或8条，生肖蛇、马宜养：2或7条；生肖猴、鸡宜养：4或9或5条，生肖龙、狗、牛、羊宜养：5、10、4、9条，以户主生肖为主。



生肖

生活中，当我们知道有人在追求自己的时候，多少都会有一些感动。毕竟有那么一个人，那么的喜欢你，证明了你的价值。不过十二生肖中，还有这么一些人。他们不管对方做了什么，付出多少，他们都绝不会领情的。那么到底说的是哪些人呢，一起来看下吧。

属马：不爱就是不爱

属马人爱一个人的时候，那么对方什么都不用做，属马人就会愿意跟他们在一起。哪怕对方是穷困潦倒的一个人，他们都不会有任何的嫌弃。但是如果是自己不爱的人，那么对方做再多的事情，属马人都会觉得那是他们一厢情愿，自己想要感动自己。所以属马人不会去被对方所影响，即便全世界都感动了，他们还是会坚持自己的想法。

属鸡：对方讨好反而厌烦

属鸡人是属于那种，自己已经明确不喜欢对方的情况下，他们还不断的骚扰献殷勤的话，那么属鸡人就会翻脸了。他们并不觉得对方喜欢自己就可以不经过自己的同意，各种来骚扰自己。他们觉得自己的生活已经被严重影响到了，因此属鸡人不会感恩对方，也不会领情，他们只是会更加的反感。之前只是不回应，现在他们可能会直接呵斥对方了。

属鼠：想要追求自己所爱的

属鼠人在爱与被爱之间，坚定的选择了自己爱的那一个。他们实在是无法接受跟一个自己完全没有感觉的人在一起，这样会让他们觉得很恶心。想到要跟对方手牵着手，甚至是亲吻，属鼠人都会莫名的反感。因此不管对方做出什么令人感动的事情来，属鼠人也不会改变自己想要找自己喜欢的人的心，他们只是会很感恩对方，但是绝不会领情，更不会接受。

即使对方付出再多，也不会领情的生肖

